

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый опыт

Это мой первый рассказ, прошу не судить строго. Ваша Kate.

***** Стояла теплая, приятная погода присущая Востоку. Просыпавшись каждым утром я любила смотреть в окно, на людей которых переполняло весеннее настроение, на беззаботных школьников, на постоянно опаздывающих куда-то студентов. Впрочем я была одной из таких студенток первого курса обычного городского колледжа. Немного о себе, Меня зовут Катя, мне 18 лет, невысокого роста 165, стройная, волосы до середины спины, небольшая грудь и моя гордость — мои стройные ноги которые я люблю выставлять в свет, что как раз сейчас позволяла мне делать весна. У меня есть парень изменим его имя, пусть он будет Максимом, его имя важно т. к непосредственно с ним и будет связан мой рассказ.

Был обычный майский день, придя с учёбы я приняла душ и завалилась спать. Разбудил меня звонок Максима.

— Привет солнце. Извини что разбудил. Не хочешь сходить сегодня куда нибудь?

— Привет, да ничего мне все равно надо было вставать. Ммм, конечно а куда?

— Приглашаю тебя в кино, фильм говорят стоящий, так значит я зайду за тобой в 6, ок?

— Хорошо, до встречи, целую.

— И я тебя.

Я посмотрела на часы, времени было достаточно примерно два с половиной часа. Макса я очень любила, как и он меня, по этому мне не хотелось расстраивать его и задерживаться. Встречались мы с ним уже почти год, если точнее то 10 месяцев. Я еще немного полежала и начала собираться для похода в кинотеатр. Минимум макияжа, мои любимые джинсовые шортики которые в полной мере показывают мои ножки, легкий летний топик и гладкие длинные волосы делали из меня очень даже симпатичную девушку, да именно симпатичную, ибо я считаю что красивые ходят на подиуме, а я просто симпатичная, хотя мне часто делают комплименты на счет моей внешности. На часах было 6, прозвенел звонок в дверь, я открыла на пороге стоял Макс, в легких шортах до колен и в красочной футболке. Когда мы приехали в кинотеатр было уже темно, во время сеанса мы как и вся молодежь в кинотеатре просто наслаждались друг другом, кинотеатр был наполовину пуст, на нашем ряду почти никого не было. (Специально для) Мы целовались, обнимали друг друга, хоть мы и встречаемся 10 месяцев, секса у нас не было, потому что я была еще девственницей и очень этого боялась. После сеанса мы вышли из кинотеатра и гуляли по ночному городу, весело болтая о ерунде, обсуждая учебу и общих друзей. Стало совсем поздно и окончательно стемнело, он предложил проводить меня. Вот мы уже возле моего дома, мы встретили мою сестру которая сказала что родители уехали на 2 дня в другой город и оставили мне ключи от дома, а сама она уезжает к мужу на дачу.

— Ну, может тогда зайдешь Макс? — сказала я.

— Почему бы и нет.

К слову он не раз был у нас дома и уже не стеснялся. Я приготовила поесть, и нашла диск с фильмом, по названию вроде бы интересным. Мы лежали в темноте в обнимку в зале перед телевизором, когда он меня поцеловал сначала просто в губы, а потом слегка в шею, продолжая обнимать. Он конечно делал так, но в этот раз все было как то по особенному. После нескольких минут таких поцелуев я почувствовала что возбуждаюсь, дыхание

участилось, немного стало томно в груди, внизу живота прошли вибрации. И тут он сделал то, что я не ожидала он приподнял мой топ и прикоснулся к моей груди через тонкую ткань лифчика, я хотела возразить но мое тело хотело другого, я лежала на спине поддавшись его ласкам. Легким движением рук он расстегнул застёжку лифчика, и перед ним показалась моя небольшая но упругая и красивая грудь, он поцеловал меня в сосок, потом в другой, они затвердели и каждое прикосновение к ним отдавалось волнами наслаждения. В тот момент я решила что сегодня и произойдет мой первый раз. Он нежно поглаживал мое тело от шеи до живота, потом он медленно расстегнул пуговицу на моих шортиках, опустил вниз и стянул их к ступням, я осталась в одних только черных трусиках танго. Я чувствовала себя беззащитной и немного боялась, но возбуждение перекрывало страх. Он посмотрел мне в глаза и сказал:

— Не бойся милая, я не сделаю тебе больно я ведь тебя люблю...

После этого он поцеловал меня в губы так нежно что я полностью доверилась ему. Одной рукой он ласкал мне бедра, и вот его рука проникла мне под трусики лаская гладкую промежность, когда он задевал мой клитор я вздрагивала, я чувствовала что у меня начала выделяться влага, он ласкал и ласкал мою «девочку» пальцами. Потом он поднялся снял с себя футболку и шорты, доставая оттуда свой член, я конечно видела их на видео и на картинках, но не в живую, он был на мой взгляд очень красивым и крепким. Он снова опустил поцеловал меня, и достал из кармана шорт презерватив, он ловко одел его на свой член, и снова начал ласкать мою девочку, от такого я почувствовала что уже мои трусики промокли. Он стянул с меня трусики, раздвинул мои ножки и начал водить членом по моему клитору и половым губкам, он наклонился поцеловать меня и вошел в меня. Было больно но терпимо, возбуждение заглушало боль, он просто не двигался, а я лежала тихо постанывая. И тут он начал медленно еле заметно двигаться во мне, лаская при этом все мое тело. Я не заметила как он нарастил темп и уже довольно быстро двигался во мне, от такого обильного количества ласк я почувствовала новое ощущение, не такое как при мастурбации, я почувствовала что все внутри меня сжимается принося спазмы наслаждения, влагилице сжималось раз за разом, а с моих слетали стоны, я испытала свой первый настоящий оргазм, он еще двигался во мне и я почувствовала его быстрое дыхание и он тоже кончил... Он вышел из меня снял презерватив и выбросил его. Я просто лежала рядом отходя от испытанного.

— Малышка моя, ты лучшая... я тебя люблю... я не сделал тебе больно?

— Было немного больно, но я терпела... Я тебя люблю...

Мы пошли в душ ни проронив ни слова. А что было дальше это совсем другая история...

История реальна, некоторые имена изменены. Пишите свои отзывы на:

Catherine.dreem@mail.ru Ваша Kate.